



У К Р А Ї Н А
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Двадцять друга сесія VIII скликання
II-е засідання

Р І Ш Е Н Н Я

від 23 грудня 2022 року № 859
сmt. Великий Бичків

**Про затвердження Програми
безоплатного та пільгового медикаментозного
забезпечення окремих груп населення та
за певними категоріями захворювань у
Великобичківській територіальній громаді на 2023 рік**

З метою виконання Закону України «Про внесення змін до основ законодавства України про охорону здоров'я щодо забезпечення профілактики та лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», розглянувши лист комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великобичківської селищної ради Рахівського району Закарпатської області щодо затвердження Програми безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді на 2023 рік, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Великобичківської селищної ради,-

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді на 2023 рік (Програма додається), та затвердити фінансування в сумі- 1 120,00 тис. грн.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціальної політики, культури, спорту, фізичного виховання та релігії (Тетяна ПІЦУРА) та секретаря селищної ради Валентина БОЖУК.

Селищний голова

Олег БУРСА

ПРОГРАМА
безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення
окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у
Великобичківській територіальній громаді
на 2023 рік

1. Загальна частина

Програма спрямована на оптимальне забезпечення доступності окремих груп населення та певних категорій хворих визначених Постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998р.№1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» та Постанови МОЗ України №169 від 14.04.2003року.

Складні економічні умови, погіршення екологічної ситуації, надмірне техногенне навантаження, недосконалість системи медичного і соціального забезпечення, високий рівень захворюваності населення, погіршення якості продуктів харчування, зростання стресових ситуацій у повсякденному житті спричиняють збільшення кількості хворих з різними видами захворювань.

Багато рідкісних (орфанних) захворювань є генетичними. Отже, супроводжують людину впродовж усього життя, навіть якщо симптоми проявляються не одразу після народження. Найбільш поширеними в Україні орфанними захворюваннями є: онкологічні захворювання, фенілкетонурія, хвороба Гоше, гіпофізарний нанізм, хвороба Фабрі, гомосцистеїнурія, епілепсія - хронічне поліетиологічне нервово-психічне захворювання, хвороба Паркінсона, Гемодіаліз- лікування ниркової недостатності. Лікування рідкісних захворювань коштує дорого, і нерідко пацієнти не мають можливості придбати медичні препарати та спеціальне лікувальне харчування. Адже право на охорону здоров'я є основним правом людини, закріпленим статтею 49 Конституції України. Надання медичної допомоги, яке включає доступність основних (життєвонеобхідних) лікарських засобів, є однією з головних передумов для реалізації цього права і відіграє провідну роль у галузі охорони здоров'я. На жаль, сьогоднішній день, категорії осіб, які підлягають повне або часткове забезпечення державою лікарськими засобами, не отримують належної медичної допомоги. Це призводить до збільшення рівня захворюваності та смертності серед населення Великобичківської територіальної громади.

У Великобичківській територіальній громаді зареєстровано – 20 хворих з орфанними захворюваннями, з онкологічними захворюваннями – 157, з хворобою Паркінсона – 19, хворих на епілепсію – 56, хворих які потребують гемодіалізу – 12.

2. Мета програми

Головною метою Програми є дослідження показників поширеності цих захворювань серед населення, вирішення проблем доступу до лікування, забезпечення безоплатного або пільгового відпуску лікарських засобів, виробів медичного призначення за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за категоріями захворювань, шляхом відшкодування їх вартості за рецептами лікарів.

Зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів на інвалідність внаслідок рідкісних захворювань, створення умов для продовження та поліпшення якості життя онкологічних хворих, орфанних хворих, своєчасне придбання спеціального лікувального харчування для дітей хворих на фенілкетонурію, лікування хворих на епілепсію, лікування хвороби Паркінсона, та хвороби ниркової недостатності- гемодіалізу.

3. Шляхи розв'язання проблеми

Розв'язання проблеми можливе шляхом виконання таких завдань: забезпечення доступу громадян Великобичківської територіальної громади до спеціалізованої медичної допомоги відповідно до стандартів надання медичної допомоги затверджених Міністерством охорони здоров'я України;

- організація через засоби масової інформації широкого інформування населення громади про ознаки захворювань рідкісних хвороб та необхідністю своєчасного звернення до лікувальних закладів з метою надання кваліфікованої медичної допомоги;
- забезпечення належного лікування хворих, подовження тривалості та покращення якості їх життя, що неодмінно вплине на зниження смертності даного контингенту хворих;
- забезпечення хворих з рідкісними хронічними захворюваннями, що потребують постійного високовартісного лікування необхідними медпрепаратами та виробами медичного призначення амбулаторно;
- забезпечення онкологічних хворих необхідними лікарськими та медичними засобами.

4. Очікувані результати

Виконання Програми забезпечить зниження ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовженню активного життя, зниження рівня інвалідизації дорослого та дитячого населення громади, відновлення працездатності, профілактику соціально-небезпечних захворювань і зниження рівня передчасної смертності з керованих причин смерті серед окремих груп населення та певних категорій хворих. Покращення здоров'я окремих груп населення та певних категорій хворих, збільшення тривалості та якості їх життя.

Дасть змогу забезпечити зниження рівня захворюваності на злоякісні новоутворення підвищити рівень одужання; знизити показники смертності від злоякісних новоутворень та рівень смертності протягом першого року захворювання; забезпечити доступну безоплатну медичну допомогу та ефективну соціальну підтримку онкологічних хворих;

створити систему симптоматичної допомоги онкологічним хворим у термінальних стадіях; знизити рівень загальної та первинної інвалідності громадян.

5. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основне завдання Програми полягає у покращенні здоров'я окремих груп населення та певних категорій хворих, збільшення тривалості та якості їх життя.

Результативним показником є забезпечення окремих груп населення за певними категоріями захворювань безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів.

6. Напрями діяльності та заходи програми

Головний напрям діяльності Програми – це здійснення заходів, спрямованих на забезпечення окремих груп населення за певними категоріями захворювань безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів (згідно додатку до програми).

Секретар ради

Валентина БОЖУК

**Перелік заходів і завдань Програми
безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення
окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді
на 2023 рік**

тис .грн

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн.,
1.	Медикаментозне забезпечення	«Боротьба з онкологічними захворюваннями»	Протягом 2023 р.	КНП «Великобичківський ЦПМСД»	Селищний бюджет	20,00
2.	Медикаментозне забезпечення та спеціальне харчування	«Забезпечення лікувальним харчуванням, дітей віком від 3 до 8 років, хворих на фенілкетонурию »	Протягом 2023 р.	КНП «Великобичківський ЦПМСД»	Селищний бюджет	500,00
3	Медикаментозне забезпечення	«Забезпечення населення які страждають на рідкісні орфанні(рідкісні) захворювання, лікарськими засобами»	Протягом 2023 р.	КНП «Великобичківський ЦПМСД»	Селищний бюджет	200,00
4.	Медикаментозне забезпечення	«Забезпечення населення яке хворіє на епілепсію лікарськими засобами»	Протягом 2023 р.	КНП «Великобичківський ЦПМСД»	Селищний бюджет	100,00
5.	Медикаментозне забезпечення	«Забезпечення лікування ниркової недостатності- гемодіаліз»	Протягом 2023 р.	КНП «Великобичківський ЦПМСД»	Селищний бюджет	300,00
	Всього					1120,00

Секретар ради

Валентина БОЖУК